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Silber-Spray
Filmbildendes Aluminium-
Spray für Tiere zum Schutz 
von empfi ndlicher Haut 
gegen Schmutz und andere 
Umwelteinfl üsse. 

Spray-Argent
Spray cicatrisant á l’aluminium 
pour les animaux pour 
protéger les peaux sensibles 
contre la saleté et autres 
nocives. 

FR:  Spray-Argent
•  Recouvre la plaie d’une pellicule élas-

tique, respirante et hydrophobe qui 
protège effi  cacement la peau. 

Instructions d’utilisation: Agiter vigou-
reusement avant utilisation. Nettoyer les 
zones aff ectées et les vaporiser 2 à 3 fois 
par jour à une distance de 20 à 30 cm.
Danger
Contient: Acétone, Propan-2-ol.
Aérosol extrêmement infl ammable. Ré-
cipient sous pression: Peut éclater sous 
l’eff et de la chaleur. Provoque une sé-
vère irritation des yeux. Peut provoquer 
somnolence ou vertiges. L’exposition 
répétée peut provoquer dessèchement 
ou gerçures de la peau. 
En cas de consultation d’un médecin, 
garder à disposition le récipient ou l’éti-
quette. Tenir hors de portée des enfants. 
Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces 

chaudes, des étincelles, des fl ammes 
nues et de toute autre source d’infl am-
mation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser 
sur une fl amme nue ou sur toute autre 
source d’ignition. Ne pas perforer, ni brû-
ler, même après usage. Éviter de respirer 
les vapeurs/ aérosols. Utiliser seulement 
en plein air ou dans un endroit bien ven-
tilé. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: 
rincer avec précaution à l’eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles 
de contact si la victime en porte et si 
elles peuvent être facilement enlevées. 
Continuer à rincer. Si l’irritation oculaire 
persiste: consulter un médecin. Garder 
sous clef. Protéger du rayonnement so-
laire. Ne pas exposer à une température 
supérieure à 50 °C/122 °F. Éliminer le 
contenu/récipient dans une installation 
conformément à la réglementation lo-
cale et nationale. 

DE:  Silber-Spray
•  Schützt die Haut mit einem elastischen, 

atmungsaktiven und feuchtigkeitsab-
weisenden Metallfi lm. 

Anwendung: Die Dose vor Gebrauch 
kräftig schütteln. Die betroff enen Haut-
stellen reinigen und 2 - 3 mal täglich aus 
20 - 30 cm Entfernung besprühen. 
Gefahr
Enhält: Aceton, Propan-2-ol.
Extrem entzündbares Aerosol. Behälter 
steht unter Druck: kann bei Erwärmung 
bersten. Verursacht schwere Augen-
reizung. Kann Schläfrigkeit und Be-
nommenheit verursachen. Wiederholter 
Kontakt kann zu spörder oder rissiger 
Haut führen. 
Ist ärztlicher Rat erforderlich, Ver-
packung oder Kennzeichnungsetikett 
bereithalten. Darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen 
Oberfl ächen, Funken, off enen Flammen 
sowie anderen Zündquellenarten fern-
halten. Nicht rauchen. Nicht gegen 
off ene Flamme oder andere Zündquelle 

sprühen. Nicht durchstechen oder ver-
brennen, auch nicht nach Gebrauch. Ein-
atmen von Dampf/Aerosol vermeiden.  
Nur im Freien oder in gut belüfteten Räu-
men verwenden. BEI KONTAKT MIT DEN 
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam 
mit Wasser spülen. Eventuell  vorhande-
ne Kontaktlinsen nach Möglichkeit ent-
fernen. Weiter spülen. Bei anhaltender 
Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/
ärztliche Hilfe hinzuziehen. Unter Ver-
schluss aufbewahren. Vor Sonnenbe-
strahlung schützen. Nicht Temperaturen 
über 50°C/ 122°F aussetzen. Inhalt/
Behälter gemäß lokalen und nationalen 
Vorschriften der Entsorgung zuführen. 
AT: Abfallschlüssel (ÖNORM S 2100): 59803 
Druckgaspackungen
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EN:  Silver Spray
Film-forming aluminium spray for ani-
mals for the protection of sensitive skin 
against dirt and other environmental 
influences. 
•  Protects the skin with an elastic, breatha-

ble and moisture-repellent metallic film. 
Instructions for use: Shake the can vig-
orously before use. Clean the affected skin 
areas and spray two or three times daily 
from a distance of 20 - 30 cm.
Danger
Contains: Acetone, Propan-2-ol. 
Extremely flammable aerosol. Pressurised 
container: May burst if heated. Causes se-
rious eye irritation. May cause drowsiness 
or dizziness. Repeated exposure may cause 
skin dryness or cracking.
If medical advice is needed, have product 
container or label at hand. Keep out of 
reach of children. Keep away from heat, 
hot surfaces, sparks, open flames and 
other ignition sources. No smoking. Do 
not spray on an open flame or other 
ignition source. Do not pierce or burn, 
even after use. Avoid breathing vapours/
spray. Use only outdoors or in a well-ven-
tilated area. IF IN EYES: Rinse cautiously 
with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing. If eye irritation persists: 
Get medical advice/attention. Store 
locked up. Protect from sunlight. Do no 
expose to temperatures exceeding 50°C/ 
122°F. Dispose of contents/container to 
a facility in accordance with local and  
national regulations. 

ES:  Spray de aluminio 
Spray que forma una película de alu-
minio para animales para la protección 
de piel sensible a la suciedad y otras 
influencias ambientales.  
•  Protege la piel con una película metálica 

elástica, transpirable y hidrófuga. 
Instrucciones de uso: Agitar vigorosa-
mente antes de usar. Limpiar las zonas de 
piel afectadas y pulverizar dos o tres veces 
al día, desde una distancia de 20 a 30 cm.
Peligro
Contiene: Acetona, Propan-2-ol.
Aerosol extremadamente inflamable. 
Recipiente a presión: puede reventar si se 
calienta. Provoca irritación ocular grave. 
Puede provocar somnolencia o vértigo. La 
exposición repetida puede provocar seque-
dad o formación de grietas en la piel. 
Si se necesita consejo médico, tener a 
mano el envase o la etiqueta. Mantener 
fuera del alcance de los niños. Mantener 
alejado del calor, de superficies calientes, 
de chispas, de llamas abiertas y de cual-
quier otra fuente de ignición. No fumar. No 
pulverizar sobre una llama abierta u otra 
fuente de ignición. No perforar ni quemar, 
incluso después de su uso. Evitar respirar 
los vapores/el aerosol. Utilizar únicamente 
en exteriores o en un lugar bien ventilado. 
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: En-
juagar con agua cuidadosamente durante 
varios minutos. Quitar las lentes de contac-
to cuando estén presentes y pueda hacerse 
con facilidad. Proseguir con el lavado. Si 
persiste la irritación ocular: Consultar a un 
médico. Guardar bajo llave. Proteger de la 
luz solar. No exponer a una temperatura 
superior a 50°C / 122°F. Eliminar el conte-
nido o el recipiente en una instalación con-
forme a la reglamentación local y nacional. 
ESP: 02199-H

IT:  Spray d’argento
Spray di alluminio che forma una pel-
licola per gli animali per proteggere la 
pelle delicata dalla sporcizia e da altri 
agenti ambientali.
•  Proteggere la pelle con una pellicola 

metallica elastica, traspirante e idrore-
pellente.

Istruzioni per l’uso: Agitare la lattina 
energicamente prima dell’uso. Pulire le 
aree della pelle interessate e spruzzare 
due o tre volte al giorno da una distanza 
di 20 - 30 cm.
Pericolo
Contiene: Acetone, Propan-2-olo.
Aerosol altamente infiammabile. Conteni-
tore pressurizzato: può esplodere se riscal-
dato. Provoca grave irritazione oculare. Può 
provocare sonnolenza o vertigini. L’esposi-
zione ripetuta può provocare secchezza o 
screpolature della pelle. 
In caso di consultazione di un medico, 
tenere a disposizione il contenitore o l’eti-
chetta del prodotto. Tenere fuori dalla por-
tata dei bambini. Tenere lontano da fonti di 
calore, superfici calde, scintille, fiamme li-
bere o altre fonti di accensione. Non fuma-
re. Non vaporizzare su una fiamma libera 
o altra fonte di accensione. Non perforare 
né bruciare, neppure dopo l’uso. Evitare 
di respirare i vapori/gli aerosol. Utilizzare 
soltanto all’aperto o in luogo ben ventilato. 
IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciac-
quare accuratamente per parecchi minuti. 
Togliere le eventuali lenti a contatto se è 
agevole farlo. Continuare a sciacquare. Se 
l’irritazione degli occhi persiste, consul-
tare un medico. Conservare sotto chiave. 
Proteggere dai raggi solari. Non esporre a 
temperature superiori a 50°C/122°F. Smal-
tire il contenuto/recipiente in conformità 
alle disposizioni locali e nazionali. 

NL:  Zilverspray
Filmvormende aluminiumspray voor 
dieren voor het beschermen van gevoe-
lige huid tegen vuil en andere omge-
vingsinvloeden. 
•  Beschermt de huid met een elastische, 

ademende en vochtafstotende metaal-
film. 

Gebruiksaanwijzing: Bus voorafgaand 
aan gebruik krachtig schudden. De be-
treffende huidgedeeltes reinigen en twee 
tot drie keer per dag met een afstand van 
20-30 cm bespuiten.
Gevaar
Bevat: Aceton, Propan-2-ol. 
Zeer licht ontvlambare aerosol.  Houder 
onder druk: kan openbarsten bij verhitting.  
Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan 
slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. 
Herhaalde blootstelling kan een droge of 
een gebarsten huid veroorzaken. 
Bij het inwinnen van medisch advies, de 
verpakking of het etiket ter beschikking 
houden. Buiten het bereik van kinderen 
houden. Verwijderd houden van warmte, 
hete oppervlakken, vonken, open vuur en 
andere ontstekingsbronnen. Niet roken. 
Niet in een open vuur of op andere ont-
stekingsbronnen spuiten. Ook na gebruik 
niet doorboren of verbranden. Inademing 
van dampen/spuitnevel vermijden. Alleen 
buiten of in een goed geventileerde ruimte 
gebruiken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: 
voorzichtig afspoelen met water gedu-
rende een aantal minuten; contactlenzen 
verwijderen, indien mogelijk; blijven spoe-
len. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts 
raadplegen. Achter slot bewaren. Tegen 
zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan 
temperaturen boven 50°C/ 122°F. Inhoud/
verpakking afvoeren overeenkomstig en 
nationale voorschriften.

GR   Ασημένιο σπρέι
Σπρέι αλουμινίου με διαμόρφωση μεμ-
βράνης για τα ζώα για την προστασία 
του ευαίσθητου δέρματος από τη βρωμιά 
και άλλους επιβλαβείς περιβαλλοντικούς 
παράγοντες. 
•  Προστατεύει το δέρμα χάρη σε μία ελα-

στική, διαπνέουσα και ανθεκτική στην 
υγρασία μεταλλική μεμβράνη.

Οδηγίες χρήσης: Ανακινήστε ζωηρά πριν 
από τη χρήση. Καθαρίστε τις περιοχές 
του δέρματος που χρήζουν φροντίδας και  
ψεκάστε 2 - φορές την ημέρα από απόσταση 
20 - 30 εκ. 
Κίνδυνος
Περιέχει: Ακετόνη, Προπανόλη-2.
Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυμα. Δοχείο υπό 
πίεση. Κατά τη θέρμανση μπορεί να διαρρα-
γεί. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. 
Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη. Πα-
ρατεταµένη έκθεση µπορεί να προκαλέσει 
ξηρότητα δέρµατος ή σκάσιµο. 
Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε 
μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την 
ετικέτα. Μακριά από παιδιά. Μακριά από 
θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, 
γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. 
Μην καπνίζετε. Μην ψεκάζετε κοντά σε γυ-
μνή φλόγα ή άλλη πηγή ανάφλεξης. Να μην 
τρυπηθεί ή καεί ακόμη και μετά τη χρήση. 
Αποφεύγετε να αναπνέετε ατμούς/ εκνεφώ-
ματα. Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό 
ή καλά αεριζόμενο χώρο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτι-
κά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν 
φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον 
είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν 
δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: 
Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. 
Φυλάσσεται κλειδωμένο. Να προστατεύεται 
από τις ηλιακές ακτίνες. Να μην εκτίθεται σε 
θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50°C/ 
122°F. Απορρίψτε τα περιεχόμενα / δοχεία 
σύμφωνα με τους τοπικούς και εθνικούς 
κανονισμούς. 

EN/ES/IT/NL/GR



LT:  Sidabro purškiklis
Mėlynai nudažantis odos ir letenų prie-
žiūros purškalas gyvūnams. 
•  Apsaugo odą elastinga, kvėpuojančia 

ir drėgmės nepraleidžiančia metalo 
plėvele.

Naudojimo instrukcijos: Prieš naudodami 
gerai papurtykite skardinę. Nuvalykite rei-
kiamas odos sritis ir 2 - 3 kartus per dieną 
apipurkškite iš 20 - 30 cm atstumo. 
Pavojus
Sudėtyje: Acetonas, 2-propanolis. 
Ypač degus aerozolis. Slėginė talpykla. 
Kaitinama gali sprogti. Sukelia smarkų 
akių dirginimą. Gali sukelti mieguistumą 
arba galvos svaigimą. Pakartotinis poveikis 
gali sukelti odos džiūvimą arba skilinėjimą. 
Jei reikalinga gydytojo konsultacija, su sa-
vimi turėkite produkto talpyklą ar jo etike-
tę. Laikyti vaikams neprieinamoje vietoje. 
Laikyti atokiau nuo šilumos šaltinių, karštų 
paviršių, žiežirbų, atviros liepsnos arba 
kitų degimo šaltinių. Nerūkyti. Nepurkšti į 
atvirą liepsną arba kitus degimo šaltinius. 
Nepradurti ir nedeginti net panaudoto. 
Stengtis neįkvėpti garų/aerozolio. Naudoti 
tik lauke arba gerai vėdinamoje patalpoje. 
PATEKUS Į AKIS: Kelias minutes atsargiai 
plauti vandeniu. Išimti kontaktinius lęšius, 
jeigu jie yra ir jeigu lengvai galima tai 
padaryti. Toliau plauti akis. Jei akių dirgini-
mas nepraeina: kreiptis į gydytoją. Laikyti 
užrakintą. Saugoti nuo saulės šviesos. Ne-
laikyti aukštesnėje kaip 50°C/ 122°F tem-
peratūroje. Išmeskite turinį/talpyklą pagal 
vietinius ir nacionalinius reikalavimus. 

LV:  Sudraba aerosols 
Zilā krāsā iekrāsojošs ādas un nagu kop-
šanas aerosols dzīvniekiem. 
•  Aizsargā ādu ar elastīgu, elpojošu un mit-

rumizturīgu metāla plēves slāni.
Lietošanas instrukcija: Pirms lietošanas 
kārtīgi sakratīt. Notīriet bojāto ādas vietu 
un izsmidziniet 2 līdz 3 reizes dienā 20 līdz 
30 centimetru lielā attālumā. 
Bīstami
Satur: Acetons, Propan-2-ols.
Īpaši viegli uzliesmojošs aerosols. Trauks 
atrodas zem spiediena: uzkarstot var pār-
sprāgt. Izraisa nopietnu acu kairinājumu. 
Var izraisīt miegainību vai reiboņus. At-
kārtota iedarbība var radīt sausu ādu vai 
izraisīt tās sprēgāšanu. 
Medicīniska padoma nepieciešamības 
gadījumā attiecīgā informācija ir norādīta 
uz iepakojuma vai etiķetes. Sargāt no 
bērniem. Sargāt no karstuma, karstām 
virsmām, dzirkstelēm, atklātas uguns un 
citiem aizdegšanās avotiem. Nesmēķēt. 
Neizsmidzināt uz atklātas uguns vai citiem 
aizdegšanās avotiem. Nedurt vai nededzi-
nāt, arī pēc izlietošanas. Izvairīties ieelpot 
izgarojumus/smidzinājumu. Izmantot tikai 
ārā vai labi vēdināmās telpās. IEKĻŪSTOT 
ACĪS: Uzmanīgi izskalot ar ūdeni vairākas 
minūtes. Izņemt kontaktlēcas, ja tās ir 
ievietotas un ja to var vienkārši izdarīt. Tur-
pināt skalot. Ja acu iekaisums nepāriet: lū-
dziet mediķu palīdzību. Glabāt slēgtā vei-
dā. Aizsargāt no saules gaismas. Nepakļaut 
temperatūrai, kas pārsniedz 50  °C/122  °F. 
Atbrīvoties no satura/tvertnes, nododot 
utilizācijai saskaņā ar vietējiem un nacio-
nāliem noteikumiem.

PL:  Srebrny spray
Błonotwórcze aluminium w sprayu dla 
zwierząt do ochrony skóry wrażliwej 
przed zanieczyszczeniami i innymi szko-
dliwymi wpływami środowiska.
•  Chroni skórę, tworząc elastyczną, od-

dychającą i  odporną na wilgoć błonę 
metalową. 

Instrukcją użycia: Przed użyciem mocno 
wstrząsnąć pojemnikiem. Oczyścić od-
powiednie partie skóry i  spryskiwać 2-3x 
dziennie z odległości 20 – 30 cm.
Niebezpieczeństwo
Zawiera: Aceton, Propan-2-ol.
Skrajnie łatwopalny aerozol. Pojemnik pod 
ciśnieniem: Ogrzanie grozi wybuchem. 
Działa drażniąco na oczy. Może wywoły-
wać uczucie senności lub zawroty głowy. 
Powtarzające się narażenie może powodo-
wać wysuszanie lub pękanie skóry. 
W razie konieczności zasięgnięcia porady 
lekarza należy pokazać pojemnik lub 
etykietę. Chronić przed dziećmi. Przecho-
wywać z dala od źródeł ciepła, gorących 
powierzchni, źródeł iskrzenia, otwartego 
ognia i innych źródeł zapłonu. Nie palić. 
Nie rozpylać nad otwartym ogniem lub 
innym źródłem zapłonu. Nie przekłuwać 
ani nie spalać, nawet po zużyciu. Unikać 
wdychania par/rozpylonej cieczy. Stosować 
wyłącznie na zewnątrz lub w dobrze wen-
tylowanym pomieszczeniu.  W PRZYPADKU 
DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać 
wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki 
kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usu-
nąć. Nadal płukać. W przypadku utrzymy-
wania się działania drażniącego na oczy: 
Zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę 
lekarza. Przechowywać pod zamknięciem. 
Chronić przed światłem słonecznym. Nie 
wystawiać na działanie temperatury 
przekraczającej 50 °C/122 °F. Zawartość/
pojemnik usuwać zgodnie z przepisami 
miejscowymi / narodowymi.

EE:  Sinine spray 
Õhukest kilekihti moodustav alumii-
nium-sprei tundliku loomade jaoks 
naha kaitseks mustuse ja teiste kahju-
like keskkonnamõjude vastu. 
•  Kaitseb nahka elastse, õhku läbi laskva 

ja niiskust. 
Kasutusjuhend: Raputada topsi enne 
kasutamist tugevasti. Puhastada vastavad 
kohad nahal ja pihustada 2-3 korda päevas 
20 - 30 cm kauguselt.
Ettevaatust
Sisaldab: Atsetoon, 2-propaanool.
Eriti tuleohtlik aerosool. Mahuti on rõhu 
all: kuumene  misel võib lõhkeda. Põhjus-
tab tugevat silmade ärritust. Võib põh-
justada unisust või peapööritust. Korduv 
kokkupuude võib põhjustada naha kuivust 
või lõhenemist. 
Arsti poole pöördudes võtta kaasa toote 
pakend või etikett. Hoida lastele kättesaa-
matus kohas. Hoida eemal soojusallikast, 
kuumadest pindadest, sädemetest, lee-
kidest ja muudest süüteallikatest. Mitte 
suitsetada. Mitte pihustada leekidesse või 
muusse süüteallikasse.  Mitte purustada 
ega põletada isegi pärast kasutamist. Väl-
tida auru/pihustatud aine sissehingamist. 
Käidelda üksnes välitingimustes või hästi 
ventileeritavas kohas. SILMA SATTUMISE 
KORRAL: loputada mitme minuti jooksul 
ettevaatlikult veega. Eemaldada kontakt-
läätsed, kui neid kasutatakse ja kui neid on 
kerge eemaldada. Loputada veel kord. Kui 
silmade ärritus ei möödu: pöörduda arsti 
poole. Hoida lukustatult. Hoida päikeseval-
guse eest. Mitte hoida temperatuuril üle 
50 °C/ 122 °F. Sisu/mahuti kõrvaldada vas-
tavalt kohalikele ja riiklikele eeskirjadele. 

HU:  Ezüst spray 
Filmréteget képező alumínium spray 
állatok számára az érzékeny bőr szeny-
nyeződések és más káros környezeti 
hatások elleni védelmére. 
•  Rugalmas, légáteresztő és nedvességta-

szító fémfilmmel védi a bőrt.
Használati útmutató: Használat előtt 
erősen rázza fel a flakont. Tisztítsa meg az 
érintett bőrfelületeket, majd napi 2-3 alka-
lommal fújja be őket 20 – 30 cm távolról.
Veszély
Tartalmaz: Aceton, Izopropanolt. 
Rendkívül tűzveszélyes aeroszol. Az 
edényben túlnyomás uralkodik: hő hatásár 
megrepedhet. Súlyos szemirritációt okoz. 
Álmosságot vagy szédülést okozhat. Is-
métlődő expozíció a bőr kiszáradását vagy 
megrepedezését okozhatja. 
Orvosi tanácsadás esetén tartsa kéznél 
a termék edényét vagy címkéjét. Gyer-
mekektől elzárva tartandó. Hőtől, forró 
felületektől, szikrától, nyílt lángtól és más 
gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a do-
hányzás. Tilos nyílt lángra vagy más gyúj-
tóforrásra permetezni. Ne lyukassza ki vagy 
égesse el, még használat után sem. Kerülje 
a gőzök/permet belélegzését. Kizárólag 
szabadban vagy jól szellőző helyiségben 
használható. SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: 
Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. 
Adott esetben a kontaktlencsék eltávolí-
tása, ha könnyen megoldható. Az öblítés 
folytatása. Ha a szemirritáció továbbra is 
fennáll: Orvosi ellátást kérni. Elzárva táro-
landó. Napfénytől védendő. Nem érheti 50 
°C/122 °F hőmérsékletet meghaladó hő. A 
tartalmat/tartályt a helyi és a nemzeti elő-
írások szerint kell megsemmisíteni. 
  

LT/LV/PL/EE/HU



RO:  Spray cu argint
Spray pe bază de aluminiu formator de 
film pentru animale, pentru protejarea 
împotriva murdăriei și altor influențe de 
mediu a pielii sensibile.
•  Protejează pielea cu o peliculă metalică 

elastică, ce respiră activ şi este hidrofugă.
Instrucțiuni de utilizare: Agitați bine 
doza înainte de folosire. Curățați zonele de 
piele afectate şi aplicați spray-ul de 2 – 3 x 
zi de la o distanță de 20 – 30 cm.
Pericol
Conţine: Acetonă, Propanol-2. 
Aerosol extrem de inflamabil. Recipient 
sub presiune: poate exploda dacă este 
încălzit. Provoacă o iritare gravă a ochilor. 
Poate provoca somnolenţă sau ameţeală. 
Expunerea repetată poate provoca uscarea 
sau crăparea pielii. 
Dacă este necesară consultarea medicului, 
țineți la îndemână recipientul sau eticheta 
produsului. A nu se lăsa la îndemâna copii-
lor. A se păstra departe de surse de căldură, 
suprafețe fierbinți, scântei, flăcări şi alte 
surse de aprindere. Fumatul interzis. Nu 
pulverizaţi deasupra unei flăcări deschise 
sau unei alte surse de aprindere. Nu per-
forați sau ardeți, chiar şi după utilizare. 
Evitaţi să inspirați vaporii/spray-ul. A se 
utiliza numai în aer liber sau în spaţii bine 
ventilate. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: 
clătiţi cu atenţie cu apă timp de mai multe 
minute. Scoateţi lentilele de contact, dacă 
este cazul şi dacă acest lucru se poate face 
cu uşurinţă. Continuaţi să clătiţi. Dacă iri-
tarea ochilor persistă: consultaţi medicul. 
A se depozita sub cheie. A se proteja de 
lumina solară. Nu expuneţi la temperaturi 
care depăşesc 50 °C/ 122 °F. Eliminaţi 
conţinutul/recipientul în conformitate cu 
reglementările locale şi naţionale. 
 

SI:  Srebrno pršilo
Razpršilo z aluminijem za živali, ki 
ustvari plast na občutljivi koži in jo zaš-
čiti pred nesnago in drugimi škodljivimi 
okoljskimi vplivi. 
•  Kožo ščiti z elastičnim kovinskim slojem, 

ki diha in odbija vlago.  
Navodili za uporabo: Dozo pred uporabo 
močno pretresite. Očistite prizadeta mesta 
2–3-krat dnevno in popršite z razdalje 
20–30 cm.
Nevarno
Vsebuje: Aceton, Propan-2-ol.
Zelo lahko vnetljiv aerosol. Posoda je pod 
tlakom: lahko eksplodira pri segrevanju. 
Povzroča hudo draženje oči. Lahko povzroči 
zaspanost ali omotico. Ponavljajoča izpo-
stavljenost lahko povzroči nastanek suhe 
ali razpokane kože. 
Če je potreben zdravniški nasvet, mora 
biti na voljo posoda ali etiketa proizvoda. 
Hraniti zunaj dosega otrok. Hraniti ločeno 
od vročine, vročih površin, isker, odprtega 
ognja in drugih virov vžiga. Kajenje pre-
povedano. Ne pršiti proti odprtemu ognju 
ali drugemu viru vžiga. Ne preluknjajte ali 
sežigajte je niti, ko je prazna. Ne vdihavati 
hlapov/razpršila. Uporabljati le zunaj ali v 
dobro prezračevanem prostoru. PRI STIKU Z 
OČMI: previdno izpirajte z vodo nekaj mi-
nut. Odstranite kontaktne leče, če jih imate 
in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte 
z izpiranjem. Če draženje oči ne preneha: 
poiščite zdravniško pomoč/oskrbo. Hraniti 
zaklenjeno. Zaščititi pred sončno svetlobo. 
Ne izpostavljati temperaturam nad 50 
°C/122 °F. Odstraniti vsebino/posodo v 
skladu z lokalnimi/ regionalnimi/nacional-
nimi/mednarodnimi predpi

SK:  Strieborný sprej
Hliníkový sprej vytvárajúci film na 
ochranu citlivej pokožky pre zvieratá 
pred nečistotami a inými škodlivými 
vplyvmi životného prostredia.
•  Chráni kožu pomocou elastického, 

priedušného a vlhkosť odpudzujúceho 
kovového filmu.

Návod na používanie: Dózu pred použi-
tím silno zatraste. Postihnuté miesta na 
koži vyčistiť a 2 - 3 x denne zo vzdialenosti 
20 - 30 cm postriekať.
Nebezpečenstvo
Obsahuje: Acetón, Propán-2-ol
Mimoriadne horľavý aerosól. Tlaková 
nádoba: pri zahriatí môže vybuchnúť. 
Spôsobuje vážne podráždenie očí. Môže 
spôsobiť ospalosť alebo závraty. Opako-
vaná expozícia môže spôsobit’ vysušenie 
alebo popraskanie pokožky. 
Ak je potrebná lekárska pomoc, majte 
k  dispozícii obal alebo etiketu výrobku. 
Uchovávajte mimo dosahu detí. Ucho-
vávajte mimo dosahu tepla, horúcich 
povrchov, iskier, otvoreného ohňa a iných 
zdrojov zapálenia. Nefajčite. Nestriekajte 
na otvorený oheň ani iný zdroj zapálenia. 
Neprepichujte alebo nespaľujte ju, a to ani 
po spotrebovaní obsahu. Zabráňte vdycho-
vaniu pár/aerosólov. Používajte iba na voľ-
nom priestranstve alebo v dobre vetranom 
priestore. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko 
minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak 
používate kontaktné šošovky a ak je to 
možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vy-
plachovaní. Ak podráždenie očí pretrváva: 
vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. 
Uchovávajte uzamknuté. Chráňte pred 
slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám 
nad 50 ºC/ 122 °F. Zneškodnite obsah/
nádobu v súlade s miestnymi/regionál-
nymi/vnútroštátnymi/ medzinárodnými 
predpismi.

BG:  Сребърен спрей
Филмообразуващ алуминиев спрей за 
животни за защита на чувствителна 
кожа от мръсотия и други вредни въз-
действия на обкръжаващата среда. 
•  Защитава кожата чрез еластичен, 

пропускащ въздух и влагоотблъскващ 
метален слой. 

Инструкции за употреба: Преди упо-
треба разклатете енергично флакона. 
Засегнатите участъци от кожата се по-
чистват и  се напръскват от 20 – 30 cm 
разстояние 2 – 3 пъти дневно. 
Опасност
Съдържа: ацетон, Пропан-2-ол. 
Изключително запалим аерозол. Съд 
под налягане: Може да експлодира 
при нагряване. Предизвиква сериозно 
дразнене на очите. Може да предизвика 
сънливост или световъртеж. Повтаряща-
та се експозиция може да предизвика 
изсушаване или напукване на кожата. 
При необходимост от медицинска по-
мощ, носете опаковката или етикета 
на продукта. Да се съхранява извън 
обсега на деца. Да се пази от топлина, 
нагорещени повърхности, искри, открит 
пламък, и други източници на запалва-
не. Тютюнопушенето забранено. Да не 
се пръска към открит пламък или друг 
източник на запалване. Да не се пробива 
и изгаря дори след употреба. Избягвай-
те вдишване на изпарения/аерозоли. 
Да се използва само на открито или на 
добре проветривомясто. ПРИ КОНТАКТ С 
ОЧИТЕ: Промивайте внимателно с вода 
в продължение на няколко минути. 
Свалете контактните лещи, ако има 
такива и доколкото това е възможно. 
Продължавайте да промивате. При 
продължително дразнене на очите: По-
търсете медицински съвет/помощ. Да се 
съхранява под ключ. Да се пази от пряка 

слънчева светлина. Да не се излага на 
температури, по-високи от 50°C/ 122°F. 
Съдържанието/ съдът да се изхвърли в 
съответствие с местното и национално 
законодателство.  

RO/SI/SK/BG
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